



PROGRAMUL DE COOPERARE ELVEȚIANO-ROMÂN
SWISS-ROMANIAN COOPERATION PROGRAMME

Nr. inreg. 815/11.08.2015

CLARIFICĂRI NR. 1

față de procedura de achiziție de servicii hoteliere, de restaurant și catering în București și Tg. Mureș - cazare la hotel în regim de 3 stele pentru București - 23-27 August 2015 (Lot 1) și Tg. Mureș 23-26 Septembrie 2015 (Lot 2) și servicii de masă și catering în cadrul proiectului „Îmbunătățirea calității serviciilor de urgență spitalicești și prespitalicești prin dezvoltarea și implementarea unui program de formare” finanțat prin Programul de Cooperare Elvețiano-Român. - inițiată prin Scrisoarea de Intenție nr. 808/10.08.2015

Referitor la solicitările de clarificări recepționate, vă transmitem următoarele răspunsuri:

Întrebare 1: „Se permite ofertarea salii de conferință și a serviciilor de masă (prânz și pauza de cafea) într-o locație diferită (aflată la 300 de metri) de hotelul propus pentru cazare?”

Răspuns întrebarea nr. 1: Presupunem că vă referiți la lotul nr. 1. Vă rugăm să precizați data la care faceți referire în cererea dvs. de clarificări. Așa cum este precizat în invitația de participare, ofertarea salii de conferință este solicitată în locația sau una din locațiile (în cazul în care sunt oferite 2 locații) oferite pentru cazare și implicit și masa de prânz și pauza de cafea trebuie să fie oferite în locația unde este oferită sala de conferință. Nu se acceptă ofertarea salilor de conferință și a serviciilor de masă (prânz și pauza de cafea) într-o altă locație cu excepția unității de primire turistică propusă pentru cazarea participanților sau una din cele 2 unități de primire turistică oferite pentru cazarea participanților.

Întrebare 2: „Ce înțelegeți prin sintagma „București - centru cu acces facil la metrou și gară”. E suficient ca hotelul propus să fie la 250-300 m de stație de metrou? În cazul în care nu este suficient, vă rugăm să specificați numărul maxim de km (fără de km 0) acceptat.”

Răspuns întrebarea nr. 2: Înțelegem că este vorba de lotul 1. Condițiile sunt cumulative - trebuie să existe acces facil la metrou (250-300 m de o stație de metrou) și să fie central. Referitor la numărul maxim de km față de km 0 respectiv P-ta Sf. Gheorghe - apreciem un maxim 3 km de centrul orașului cu acces facil la metrou (maxim 250-300m) sau o distanță de maxim 3 km de Gara de Nord și cu acces facil la metrou (maxim 250-300 m). Distanțele se consideră cele precizate pe distanta.ro

Întrebare 3: „Ce înțelegeți prin „un mijloc de transport atât de la hotel/hotelurile unde sunt cazati participanții cât și de la centrul de formare”? se va asigura transportul celor care au servicii de cazare și masă, se va asigura transportul celor care vin din localitate? Pentru câți participanți se va asigura/oferta?”

Răspuns întrebarea nr. 3: Cerința cuprinsă la punctul 3.2 „...În cazul în care este solicitat și transport la/de la locul de desfășurare a evenimentului, reprezentantul prestatorului va fi prezent și se va asigura că mijlocul de transport a sosit la timp și că a preluat toți participanții în fiecare din zilele în care este necesar un mijloc de transport atât de la hotel/hotelurile unde sunt cazati participanții cât și de la centrul de formare”. Serviciile solicitate prin prezenta invitație de participare nu implică asigurarea de servicii de transfer pentru participanții la eveniment.

Întrebare 4: „În cazul în care serviciile nu vor fi anulate/modificate cu 24 de ore înainte acestea vor putea fi facturate? „

www.swiss-contribution.ch/romania

www.ms.ro

Răspuns întrebarea nr. 4: Conform prevederilor invitației de participare, punctul 3.7, prestatorul va factura serviciile efectiv prestate conform listelor de participanți semnate (cazare, masă, pauze de cafea).

Celelalte prevederi ale Scrisorii de Intenție nr. 808/10.08.2015, cu excepția celor de mai sus, rămân neschimbate.

Cu stimă,

Manager proiect,
Ioana DĂRĂMUȘ

Responsabil achiziții
Răzvan VIERU

Asistent program,
Letiția MIHAIL